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PRUEBA DE COMPETENCIAS CLAVE

COMPETENCIA MATEMATICA
NIVEL 2 (A)

NOmMbBre y apellidOs: ...

Localidad: .....ooevveeieeeee e

Fecha: ....covveviiiiiin.

INSTRUCCIONES
- No vuelva esta pagina hasta que se lo indiquen

- Desconecte el teléfono movil
- Dispone de 45 minutos para realizar la prueba

- La prueba consiste en 15 preguntas con cuatro posibles respuestas, de
las cuales solo una de ellas es la correcta.

- Rodee con un circulo la opcién (a, b, ¢, d) que considere correcta. Si se
equivoca, tachela con una cruz y haga un circulo sobre la nueva opcion.

@ Opcién escogida @

b)
c) @ Nueva opcion escogida
d)

- Para superar la prueba debera obtener una puntuacion minima de 7,5
puntos, siendo el valor de cada pregunta de 1 punto. Por tanto debera
responder correctamente al menos a 8 preguntas de las 15 propuestas,
teniendo en cuenta que cada respuesta incorrecta le descontara 0,25
puntos. Las respuestas en blanco no penalizan.

- No puede utilizar calculadora ni teléfono movil. Si tiene que realizar
alguna operacion hagalo en el margen o en la hoja en blanco que se le
suministra al final de este cuadernillo.

- Una vez iniciada la prueba, no podra abandonar la sala hasta pasados
10 minutos, debiendo entregar la misma. No esta permitido llevarse la
prueba, ni realizar copia de ningun tipo.




cciny

Region de Murcia
Consejeria de Presidencia y Empleo

Servicio Regional de
Empleo y Formacion

Cual es el resultado de calcular y simplificar la siguiente operacion (3/4) * 2

a) 3/8
b) 8/3
c) 3/2
d) 2/3

A qué equivale el siguiente nimero expresado en notacion cientifica 3,46*10*

a) 3464
b) 34600
c) 3460000
d) 0,0346

El resultado de la operacion (-3) + (-4)-(-5)+ (-6) + 1 es:

a) +7
b) -7
c) -8
d) +8

Después de dar un paseo en bici, un programa del mévil me marcaba que habia
realizado 25 km, 4 hm y 3 dam. ¢ Cuantos metros suponen?

a) 29.300 m
b) 25.430 m
c) 2.543m
d) 254,3m

El perimetro de un triangulo isésceles es 50 cm. Cada uno de los lados iguales es
10 cm mayor que la base. ¢ Cuanto mide la base?

a) 10
b) 15
c) 20
d 5

Necesito rodear un poste cilindrico que tiene un 1m de didmetro con una cuerda.
Cudl sera la longitud minima que debe tener la cuerda.

a) 25m
b) 3,14 m
c) 6,28m
d 5m

El volumen de un cubo es de 27 m®. ¢ Cuél es la longitud de su arista?

a 7m
b) 6m
c) 3m
d 5m
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8. Un tren ha recorrido 240 km en tres horas. Si mantiene la misma velocidad,
¢écuantos kilbmetros recorrera en las préximas dos horas?

a) 480 Km
b) 720 Km
c) 120 Km
d) 160 km

9. La calefaccién de un colegio tienen un deposito de combustible que dura 24 dias
funcionando durante 4 horas diarias. ¢ Cuanto duraria el combustible si funcionase
6 horas al dia?

a) 4dias
b) 36 dias
c) 16 dias
d) 20 dias

10. Unos zapatos que estaban rebajados en un 40% me han costado 36€ ¢Cual era
su precio antes de la rebaja?

a) 60€
b) 40€
c) 72€
d) No se puede calcular

11. Un corredor decide entrenarse para carreras de 20 km de distancia. Segun la
planificacién que ha programado debe ir mejorando en tiempo, de forma que al
cabo de un afio tarde un 25% menos de tiempo. Si ahora emplea 2 horas ¢en
cuanto tiempo podra hacer la carrera dentro de 1 afio?

a) 90 minutos.

b) 1 horay 20 minutos.
¢) 1 horay 40 minutos.
d) 1 hora.

12. El triple de un nimero es igual al quintuplo del mismo menos 20. ¢Qué numero
es?

a) 12
b) 14
c) 10
d) 15

13. Si sé que 25 Coronas Checas (CZK) equivalen aproximadamente a 1 € ¢Cuanto
me costara en Euros un regalo que he encontrado por 1.000 CZK?

a) 25€
b) 250 €
c) 40€
d) 200 €
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14. La siguiente tabla recoge la lluvia caida en una localidad durante un afio:

E|F|[M|[A|[M|JI]|]JI|A|S|O|N]|D
Meses
Lluvia

(litros/m»| 5 | 10 | 8 | 30 | 10 | 5 | 5 | 15 | 50 | 40 | 50 | 60

¢Cual es la cantidad de litros por metro cuadrado recogidos en el primer trimestre?

a) 50 litros.
b) 55 litros.
c) 23 litros.
d) 63 litros.

15. Tenemos una bolsa con 9 bolas numeradas del 1 al 9. ¢ Cuél es la probabilidad de
sacar un namero impar?

a) 1/3
b) 5/9
c) 3/9
d) 2/9
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